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Ik heb ruim 25 jaar gewerkt in het basisonderwijs.
Binnen de scholen waar ik werkte ontmoette ik veel kinderen met verschillende behoeftes en problemen, zowel emotioneel als cognitief. Kwetsbare kinderen hebben altijd mijn hart gehad en het was voor mij de uitdaging hen veiligheid en zekerheid te bieden. Kinderen de wetenschap geven dat ze gezien en gehoord worden geeft zelfvertrouwen en groei.

In 2010 heb ik de Gordonlicentie voor het onderwijs gehaald en het geeft me enorm veel voldoening leerkrachten te leren ànders te kijken naar uitdagende situaties met kinderen, collega’s en ouders. ‘Afstemmen’ is het toverwoord dat helpt, samen met effectieve vaardigheden, om de relatie in stand te houden of te verbeteren.

                                                               * * *

In 2012 heb ik de Gordonlicentie voor ouders gehaald. In mijn eigen gezin met 2 kinderen (14 en 10) heb ik de Gordonvaardigheden omarmd! De methode heeft me veel geleerd over mijzelf en heeft me geholpen in mijn ouderschap. Andere ouders leren zich af te stemmen op hun kinderen geeft me veel voldoening. Ik gun elke ouder de communicatievaardigheden van de Gordonmethode waardoor zelfvertrouwen en ontspanning in gezinnen weer de overhand krijgen.
Op mijn site www.kindincontact.nl vind je meer informatie over de trainingen die ik geef.
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